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Contrat : 6

Ouest entame du Valet de ♦. Après l'entame, 
vous encaissez l'As et le Roi d'atout, Est 
défausse au 2ème tour. C'est à vous.
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Les 4 mains

Après l'entame, vous encaissez l'As et le Roi d'atout.
Ouest possède une levée naturelle à ♠, vous ne pouvez donc pas 
vous permettre de perdre une levée à ♣. Les choses se présentent 
assez mal. Une de vos perdantes à ♣ peut être défaussée sur le 
troisième ♥, mais que faire de l'autre ? 
Votre seule chance est de trouver deux ♣ (ou moins) en Ouest.
Dans ce cas, vous pourrez le remettre en main et l'obliger à jouer 
en coupe et défausse. Ouest possédait trois cartes à ♠ alors qu'Est 
n'en possédait qu'une, il est donc envisageable qu'Ouest soit plus 
court à ♣ qu'Est. Les probabilités sont en votre faveur.
Encaissez vos ♦ gagnants et donnez trois tours de ♥. Encaissez 
ensuite As et Roi de ♣, puis jouez ♠. Ouest doit faire la levée et 
jouer ♥ ou ♦, que vous couperez au mort en défaussant le dernier 
♣ de votre main.

Donneur : SUD - vulnérable : E/O


